VI. Magyar Természetvédelmi Biológiai Konferencia – műhelytalálkozó

„Molekuláktól a globális felmelegedésig”: 
herpetológia a tudomány és gyakorlat közötti távolság áthidalásáért
Budapest, 2010. február 22.
A műhelytalálkozó témája: 

A Magyar Természetvédelmi Biológiai Konferencia-sorozat soron következő műhelytalálkozójának témája a hazai herpetológiai alkalmazott és alapkutatásainak, valamint a hazai kétéltű- és hüllőfajok védelmének gyakorlati kérdései.
A műhelytalálkozó célja:

A szimpózium célja, hogy összehozza a hazai herpetológiával foglalkozó kutatókat és természetvédőket, ezzel lehetőséget teremtve a párbeszédre a hatékony együttműködés érdekében. Az ülésre várunk mindenkit, aki természetvédelmi biológiai, ökológiai, faunisztikai, taxonómiai, viselkedésökológiai, molekuláris filogeográfiai, filogenetikai, vagy egyéb kutatást, felmérést végez kétéltűeken és hüllőkön.
A műhelytalálkozó időpontja és helyszíne

A szimpózium időpontja 2010. február 22, hétfő, helyszíne a Magyar Természettudományi Múzeum (1083 Ludovika tér 2.), Semsey Andor előadóterme. 
Szakmai program

A találkozó egy 30 perces angol nyelvű bevezető előadással kezdődik, amelyet Iňigo Martínez-Solano, a Universidad de Castilla la Mancha (Spanyolország) herpetológus kutatója tart, aki egyben az IUCN kétéltűspecialista csoportjának tagja is. Az előadás bevezetést nyújt a modern spanyolországi herpetológiai kutatásokba és azok eredményeinek gyakorlati hasznosításába a természetvédelem terén. A plenáris előadás után 10 perces előadások következnek, majd az egynapos előadássorozatot egy poszterszekció, utána pedig fakultatív közösségi program zárja le.

Jelentkezés és absztrakt-küldés 

A műhelytalálkozóra jelentkezni a kitöltött jelentkezési lap elküldésével lehet. A jelentkezési lapot a konferencia-sorozat honlapjáról (http://www.mtbk.hu) lehet letölteni, amit kérünk a jvoros@nhmus.hu e-mail címre beküldeni. A jelentkezés és absztrakt-küldés határideje: 2007. február 12.  A műhelytalálkozóra elsősorban előadásokat várunk, de lehetőséget biztosítunk poszterek bemutatására is. 

Részvételi díj

A műhelytalálkozón való részvétel ingyenes. Kérünk ugyanakkor minden résztevőt, akár előadó, akár nem, hogy a jelentkezési lapot töltse ki és küldje el, hogy a szervezők megfelelően elő tudják készíteni a rendezvényt.  

Kapcsolat – további információ

További információért kérjük, hogy látogassa meg a konferencia-sorozat honlapját (http://www.mtbk.hu).

Regisztrációval - jelentkezéssel, programmal, előadásokkal-poszterekkel, a helyszínnel és egyéb információkkal kapcsolatosan kérjük, hogy a műhelytalálkozó szervezőbizottságát keressék (Vörös Judit, Magyar Természettudományi Múzeum, 1088 Baross u. 13. Tel: 1-267-71-00, Fax: 1-267-34-62, e-mail: jvoros@nhmus.hu). 
Üdvözlettel,

A szervezőbizottság

Budapest, 2010. január 11.
